11Iro

Hwms: [lapea BsuecnaBoBHa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.09.2010 18:23:24

dopmupoBaHus 3aKm0ueHust Bpaua: 24.09.2010 20:54:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159689/answer/159887




1. Het, y3Hath 3T0 HENb34. 2. MoxkHO. 3. Ha 300poBhe 0TpaxKaeTCs MJI0XO0 - OHU BHI3BIBAIOT
BOCTIaJIeHNEe MOYEI0IOBHIX yTel, 6ecrionue, BHIKUABIIIHN, U T.1.



